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1 ÚVODNÉ SLOVO PREDSEDU PREDSTAVENSTVA 
Spoločnosť HOREZZA, a.s má za sebou bezprecedentný rok, poznačený pandémiou 

koronavírusu. Rok 2020 tak ostane ešte dlhov v pamäti spoločnosti, nakoľko mala dopad na 
celé rodiny, organizácie a inštitúcie, ale takisto má a bude mať ešte dosah na ekonomickú 
situáciu na Slovensku. Obzvlášť radikálne poznačenie má na odvetvie cestovného ruchu.  

Sieť Granit Hotels bola touto situáciou zastihnutá v nepriaznivom momente, nakoľko 
v roku 2020 prebiehali finalizačné rekonštrukčné práce na novej prevádzke Hotela Granit 
Nová Polianka – klimatické kupele. V rámci celospoločenskej epidemiologickej situácie 
a potrebe adaptácie sa na tieto zmeny, boli Hotely Granit reprofilizované na karanténne  
a repatriačné centrá v rozmedzí 2 mesiacov. Návrat do operatívy počas leta spolu 
s potenciálom siete, pomohol úspešne dokončiť rekonštrukciu a otvorenie novej prevádzky. 
Vedenie spoločnosti, ako aj vedenie a personál nového hotela sa tešili na privítanie prvých 
hostí v zimnom období pod štítmi Vysokých Tatier. Tieto plány však narušila druhá vlna 
pandémie. 

Napriek nepriaznivej situácii spoločnosť efektívne využila a maximalizovala vzniknutý 
časový priestor v prospech nápravy a zavedenia nevyhnutných procesov. A to napríklad audit 
všetkých prevádzok naprieč všetkých odvetví - od infraštruktúry, cez proces optimalizácie 
organizačnej štruktúry, až po zefektívnenie elektronizácie a automatizácie procesov 
spoločnosti. 

Vedenie spoločnosti zadefinovalo procesy do nadchádzajúceho roka, pričom vďaka 
skúsenosti z minulého obdobia, vie lepšie odhadnúť možné scenáre, ktoré môžu hroziť 
v kontexte pokračujúcej pandemickej situácie. Tým pádom je možné i variovať odpovede na 
skutkový stav, flexibilnejšie tak, aby bola zabezpečená likvidita spoločnosti a napredovali 
definované ciele. 

 
 
 
 
      Július Kolocsányi 
    predseda predstavenstva a generálny riaditeľ 
         HOREZZA, a.s. 
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2  PROFIL SPOLOČNOSTI 
Spoločnosť HOREZZA, a. s., (pred zlúčením do 21. 9. 2013 používala obchodné meno 

Vojenské zdravotnícke zariadenia, a. s.) bola založená na základe zákona č. 578/2004 Z. z. o 
poskytovateľoch zdravotnej starostlivosti, zdravotníckych pracovníkoch, stavovských 
organizáciách v zdravotníctve a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších 
predpisov. Vznikla transformáciou príspevkových organizácií Vojenský kúpeľný ústav 
Piešťany, Vojenské klimatické kúpele Tatranské Matliare a Vojenský vysokošpecializovaný 
ústav pre pľúcne choroby Nová Polianka. S účinnosťou od 1. 7. 2013 sa spoločnosť zlúčila  
so spoločnosťami Vojenská ́zotavovňa a Hotel Zemplínska šírava, a. s. a Vojenská zotavovňa  
a hotel Smrekovica, a.s. a stala sa nástupnickou spoločnosťou uvedených spoločností.  

Jediným akcionárom spoločnosti HOREZZA, a.s. je Slovenská republika, v mene ktorej 
koná Ministerstvo obrany Slovenskej republiky so sídlom Kutuzovova 8, 832 47 Bratislava. 
Všetky akcie spoločnosti znejú na meno, majú podobu zaknihovaného cenného papiera a nie 
sú verejne obchodovateľné na burze cenných papierov.  
Akciová spoločnosť HOREZZA, a. s. v súčasnosti vlastní nasledovné prevádzky:  
 

● Hotel Granit Piešťany – kúpele F. E. Scherera  
● Hotel Granit Smrekovica  
● Hotel Granit Nová Polianka – klimatické kúpele 
● Hotel Granit Tatranské Zruby – klimatické kúpele  

 

3 HLAVNÁ ČINNOSŤ SPOLOČNOSTI  
Spoločnosť HOREZZA, a.s. sa zameriava predovšetkým na poskytovanie hotelových 
a ubytovacích služieb. Základným pilierom v tejto oblasti sú pobyty liečebného alebo 
rehabilitačného charakteru. Hlavným obchodným partnerom je Vojenský úrad sociálneho 
zabezpečenia, pre ktorý poskytuje pobyty preventívnych rehabilitácií príslušníkov OS SR, 
rodinné rekreácie pre príslušníkov OS SR a zamestnancov MO SR a ich rodinných príslušníkov 
a kúpeľnú starostlivosť pre aktívnych a bývalých príslušníkov OS SR. Rovnako, spoločnosť 
HOREZZA, a.s. dlhodobo udržuje klientelu zdravotných poisťovní, vzhľadom na to, že tri zo 
štyroch prevádzok majú štatút kúpeľov.  
V roku 2020 spoločnosť HOREZZA, a.s. etablovala centrálne obchodné oddelenie na úrovni 
generálneho riaditeľstva, pričom zámerom je výrazné navýšenie externej klientely – 
samoplatcov, či už individuálnych ako aj skupinových hostí. 
 

1. CHARAKTERISTIKA HOTELOV SIETE GRANIT HOTELS*** 
Všetky hotely siete Granit Hotels ponúkajú svojim hosťom 3* štandard, pričom 

v ponuke je aj nižší štandard pre menej náročnú klientelu. Aktuálnym stredobodom ponuky 
je poskytovanie kúpeľnej starostlivosti pre príslušníkov ozbrojených síl. V roku 2020 
predstavovala klientela zabezpečená Vojenským úradom sociálneho zabezpečenia 70% 
celkovej klientely siete Granit Hotels. Avšak, kvôli COVID pandémii, bola celková obsadenosť 
siete nižšia oproti minulým rokom – 41%. Obmedzenia platili predovšetkým pre poskytovanie 
služieb a servisu pre komerčnú externú klientelu. Z tejto súvislosti vyplýva, že Hotely Granit 
disponujú značnou kapacitou, ktorú vedia ponúknuť komerčnému zákazníkovi, čo 
opodstatňuje jej charakter akciovej spoločnosti. 
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Základné údaje: 

 

KAPACITA SIETE GRANIT HOTELS počet lôžok počet izieb 
kongresová 

kapacita 

Hotel Granit Piešťany - kúpeľný ústav 149 67 50 

Hotel Granit Smrekovica  142 51  100 

Hotel Granit Nová Polianka – klimatické kupele 141 75 60 

Hotel Granit Tatranské Zruby - klimatické kúpele 220 100 200 

Sieť GRANIT HOTELS 510 242 450  

 

Obsadenosť 2020 izby lôžka 

Hotel Granit Piešťany – kupele F. E. Scherera 58% 58% 

Hotel Granit Smrekovica 34% 32% 

Hotel Granit Nová Polianka – klimatické kúpele* 21% 21% 

Hotel Granit Tatranské Zruby - klimatické kupele 49% 41% 

*otvorené od 3.8.2020 v obmedzenom režime len pre klientov VÚSZ - kvôli pandemickej 
situácii 
 
 

2. HOTEL GRANIT PIEŠŤANY - KÚPELE F.E. SCHERERA 
Hotel Granit Piešťany je situovaný v centre mesta Piešťany. Je obklopený parkovou 

výsadbou, takže vytvára oázu ticha a pokoja neďaleko centra mesta. Hotel svojou 
vybavenosťou poskytuje komplexné kúpeľné, liečebné a rehabilitačné ubytovacie 
a stravovacie služby domácim i zahraničným návštevníkom. Hotel Granit má vlastný zdroj 
40oC liečebnej  termálnej liečivej vody zo 630 m hlbokého geologického vrtu.  Termálna voda 
je svojím zložením vhodná na kúpeľnú liečbu pre indikačné skupiny pacientov po 18. roku 
veku na liečbu nervových chorôb, chorôb pohybového aparátu a chorôb z povolania 
pracovníkov vystavených riziku ionizujúceho žiarenia, ochorenia kostí, šliach a svalov a nervov 
končatín. Ústav disponuje pre liečbu klientov balneocentrom, krytým bazénom a v letných 
mesiacoch aj otvoreným vonkajším bazénom. Balneocentrum disponuje vynovenými 
priestormi zrkadliska, ponúka procedúru Kneippových šliapacích kúpeľov, škótske streky, infra 
saunu a vaňové kúpele. Veľkou výhodou je prepojenie balneocentra s krytým bazénom, takže 
celý komplex je pre pohodlie zákazníka krytý pod jednou strechou. Vysokú úroveň kúpeľnej 
starostlivosti zabezpečujú svojim profesionálnym prístupom zamestnanci balneocentra, pod 
vedením lekárov, ktorí majú dlhoročnú prax a špecializáciu v oblasti balneológie. Liečba 
spočíva v aplikácii  termálnych vaňových kúpeľov a zrkadliska - kúpeľ v bazéne s termálnou 
vodou a následným suchým zábalom. K ďalším liečebným procedúram patria bahenné zábaly 
z piešťanského sírneho bahna, široká škála masáží, lymfodrenáž, parafínové a fango zábaly, 
fyzioterapia, magneto a elektroterapia, oxygenoterapia, aplikácia plynových injekcií a mnohé 
iné. 
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Stravovanie klientov je zabezpečené formou bufetových stolov v jedálni s kapacitou 
80 miest na 2 zmeny. Okrem klasickej stravy doplnenej o ,,bufetový kútik zdravia“ sú 
podávané pokrmy i z hľadiska dietetického režimu podľa zdravotnej indikácie hostí.  

Celkovú atmosféru kúpeľného hotela dotvárajú hudobné večery v hotelovom lobby 
bare. 

Počas pandemickej situácie, počas celého roka, mali kúpele možnosť udržať prevádzku 
v obmedzenom režime. Okrem bežnej kupeľnej prevádzky hotel otvoril pre verejnosť  
i mobilné odberové miesto určené na antigénové testovanie a inicioval sa i proces etablovania 
SVALZ ambulancie. Z dôvodu optimalizácie finančných zdrojov spoločnosti nebol priestor pre 
ďalšie investície. Napriek tomu sa iniciovali prípravné projektové práce, smerujúce k ďalším 
inováciam a zvýšeniu štandardu, a to prostredníctvom zdrojov z európskych fondov. 
 
 

3. HORSKÝ HOTEL GRANIT SMREKOVICA 
Hotel Granit Smrekovica je unikátne ubytovacie zariadenie na hrebeni Veľkej Fatry, 

ktoré sa teší obľube predovšetkým rodinám s deťmi počas školských prázdnin, rajom pre 
milovníkov turistiky a zimných športov ako skialpinizmus a bežkovanie. Rovnako ponúka 
široké možnosti pre kongresovú turistiku a firemné podujatia. 

Posledné roky boli vo vysokej miere venované rekonštrukcii ubytovacích kapacít 
hotelovej „budovy B“, ako i revitalizácií dvoch zrubových domov. 

Doplnkové služby ponúka hotel predovšetkým prostredníctvom outdoorových aktivít. 
Návštevníci hotela si môžu na multifunkčnom ihrisku zahrať napríklad tenis, futbal, basketbal 
alebo volejbal. Počas zimnej sezóny môžu milovníci zimných športov (hokej, korčuľovanie) 
využívať v prípade priaznivých podmienok prírodnú ľadovú plochu, ktorá tiež prešla 
zásadnými úpravami. 

V roku 2020 sa pandémia spojená s ochorením COVID-19  dotkla v rámci siete Granit 
Hotels azda najviac Hotela Granit Smrekovica. A to i vzhľadom na to, že nedisponuje štatútom 
kúpeľného zariadenia a neposkytuje zdravotnú starostlivosť, ale iba bežné ubytovacie služby. 
Prínosom však bolo zistenie, že práve dispozícia oddelených ubytovacích kapacít hotela,   
má potenciál byť vyhľadávanou a hlavne bezpečnou alternatívou oproti štandardnému typu 
hotela tzv. „pod jednou strechou“. Politika „bublín“ fungovala síce v krátkom časovom pásme 
počas Vianoc a nového roka veľmi efektívne a nebolo zaznamenané šírenie vírusu. Dokonca 
je možné s istotou tvrdiť, že jednotlivé ubytované skupiny boli príkladne oddelované a bez 
vystavenia riziku. V roku 2021 chce vedenie spoločnosti, ako i vedenie hotela naplno využiť 
spomenutý potenciál a priblížiť atraktívnu ponuku hotela predovšetkým komerčnej klientele. 
V štádiu úvahy je takisto rozšíriť ponuku ubytovania o nižší štandard ubytovania pre 
prechádzajúcich turistov (backpackers) na jednu noc. Zámer nie je finančne náročný a navyše 
prispeje k lepšiemu využitiu všetkých kapacít, tak reštaurácie a baru, ako aj k zvýšeniu 
povedomia o horskom Hoteli Granit Smrekovica, a to na významnej turistickej trase, akou je 
hrebeň Veľkej Fatry. 

 
 
 

4. HOTEL GRANIT NOVÁ POLIANKA – klimatické kúpele 
V roku 2019 sa v Novej Polianke vo Vysokých Tatrách začalo s kompletnou 

rekonštrukciou rekreačného zariadenia. Z niekdajšieho Vysokošpecializovaného ústavu pre 
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pľúcne choroby, ktorý bol zatvorený v roku 2016, sa stal nový Hotel Granit Nová Polianka – 
klimatické kúpele.  

Napriek nepriaznivej situácii, ktorá už bola popísaná a priblížená vyššie, sa podarilo 
v priebehu mesiaca júl stavbu skolaudovať a k 3.8.2020 otvoriť hotelovú časť prevádzky 
v obmedzenom režime, a to pre klientov Vojenského úradu sociálneho zabezpečenia. 
Následne v mesiaci september získal hotel štatút klimatických kúpeľov a došlo k otvoreniu 
zdravotného úseku, vrátane komplexnej kúpeľnej starostlivosti. Prevádzka začala svoje 
fungovanie od začiatku veľmi dobre a s výbornou odozvou od klientov, avšak všetky ďalšie 
plány výrazne ovplyvnila ďalšia vlna pandémie.  

Finalizáciu rekonštrukcie komplikovala neľahká finančná situácia spoločnosti popri 
vynárajúcich sa problémoch s dodávateľmi. Napriek tomu bola spoločnosť schopná prekonať 
priebežne vznikajúce problémy a zefektívniť prebiehajúce čerpanie úverov určených  
na rekonštrukciu. Úvery sa v roku 2021 uzavrú notárskou zápisnicou a nedočerpaním vo výške 
42407,78 EUR. Zároveň, vďaka optimalizácii nákladov, sa podarilo časťou úveru pokryť 
nevyhnutné prevádzkové náklady, potrebné k otvoreniu prevádzky, a to vo výške  
108 700, 94 EUR. 

Táto národná kultúrna pamiatka po kompletnej rekonštrukcii láka návštevníkov nielen 
novými modernými izbami, wellness službami či retro kinom, ale aj kvalitou poskytovaných 
služieb a krásnymi výhľadmi. V ponuke hotela je naozaj široký výber rehabilitačných a 
zdravotných procedúr, ktoré môže hosť absolvovať pod dohľadom lekárov a špecializovaného 
personálu. V druhej etape, ktorá mala byť zrealizovaná do roku 2022, je plánovaná výstavba 
bazéna a vodného sveta. Realizácia bude oneskorená kvôli koronakríze a potrebe konsolidácie 
finančného stavu spoločnosti. 

Aktuálne spoločnosť HOREZZA, a. s., prevádzkuje takmer 10% kúpeľov na Slovensku. 
Klimatické kúpele majú priaznivé podmienky na liečenie nešpecifických chorôb - 
netuberkulóznych, najmä ochorení dýchacích ciest. Vzhľadom na to, ako aj na nevyhnutnosť 
doliečovania pacientov, ktorí prekonali ochorenie COVID-19, spoločnosť predpokladá 
i zvýšený záujem o kúpele GRANIT HOTELS, ktoré sa nachádzajú pre pacientov vo 
vyhľadávaných lokalitách Slovenska.  
 
 

5. HOTEL GRANIT TATRANSKÉ ZRUBY - KLIMATICKÉ KÚPELE 
Hotel sa nachádza na strategickom a zároveň pokojnom mieste osady Tatranské 

Zruby, v nadmorskej výške 1000 m n.m., na území Tatranského národného parku. Svojou 
polohou v krásnej vysokohorskej prírode ponúka veľa možností v letných i zimných mesiacoch 
k športovaniu, rôznym vychádzkam a túram aj pre tých najnáročnejších. Medzi často 
navštevované športové a turistické miesta patria neďaleké tatranské osady Štrbské 
Pleso a Starý Smokovec, ktorý je v súčasnosti administratívnym a dopravným 
centrom Vysokých Tatier.  
Hotel Granit Tatranské Zruby - klimatické kúpele poskytuje ubytovacie a stravovacie služby 
európskeho štandardu s relaxačným zázemím a komplexnou klimaticko-kúpeľnou liečbou, 
ktorú zabezpečuje špecializovaný zdravotnícky personál. Zariadenie hotela slúži pre klientov 
s respiračným ochorením, procedúry sú zamerané na pľúcne ochorenia (inhalácie, 
oxygenoterapia.....). Jedinečný účinok liečivej klimatoterapie tatranského prostredia, je 
veľkou konkurenčnou výhodou popri kapacite, ktorá je najvyššia spomedzi hotelov siete 
Granit Hotels. Hotel a klimatické kúpele okrem zdravotnej starostlivosti poskytujú aj služby v 
oblasti preventívnych rehabilitácií, rekreačnej starostlivosti a aktívneho cestovného ruchu. 
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Bohatá je i ponuka doplnkových služieb, a to premietanie filmov, diskotéky ako súčasť 
týždenných pobytov, pečené prasa a grilovačky v ponuke večerných bufetov. Hotel disponuje 
detským kútikom Macíkovo, pre najmenších,  a staršie deti si nájdu zábavu v Game room. 
Samozrejmosťou je stolný tenis, biliard a posilňovňa. V priebehu roka sa organizujú aj 
spoločenské akcie - fašiangová zábava, Katarínska zábava, Silvester, MDD, letný detsky tábor 
a počas neho deň s ozbrojenými silami. 

Počas pandémie hotel utrpel v rámci hotelovej siete najväčšie straty, čo prirodzene 
zastavilo akékoľvek úvahy o investíciách. Realizoval sa audit infraštruktúry a vybavenia hotela. 
Pre budúci rok je Hotel Granit v Tatranských Zruboch prioritou, vzhľadom na nutnosť zásahov 
pre zabezpečenie štandardnej prevádzky hotela.  
 
 

4 CIELE:  
Spoločnosť HOREZZA, a.s. definuje nasledovné ciele: 
 

● podnikanie a dosahovanie zisku,  
● hospodárne nakladanie s majetkom spoločnosti, transparentné a efektívne 

používanie finančných prostriedkov,  
● kontinuálne skvalitňovanie služieb pre vojenskú i civilnú klientelu,  
● zviditeľnenie siete Granit Hotels širokej verejnosti, 
● zavedenie jednotných štandardov vo facility manažmente, 
● zavedenie jednotných štandardov a vytvorenie modelu modernej hotelovej siete, 
● centralizácia cenotvorby a obchodnej politiky, 
● centralizácia nákupu, zlepšenie koordinácie veľkých investícií a opráv, zlepšenie 

monitoringu drobných nákupov, 
● postupné rozširovanie portfólia služieb pre klientov spoločnosti,  
● aktívna propagácia a rozvoj v rámci slovenského cestovného ruchu.  

 

5 ČINNOSŤ SPOLOČNOSTI HOREZZA, a.s. 
V roku 2020 prebehol v spoločnosti vnútorný audit pre oblasti Odpredaja majetku 

a Riadenia spoločnosti. Vyplynuli z neho úlohy, ktoré smerujú k rekonštrukcii  
inštitucionálno–organizačného riadenia spoločnosti. Ten bol dlhodobo neaktualizovaný 
a navyše nezodpovedá súčasným potrebám modernej akciovej spoločnosti, ktorej zameranie 
je dosahovanie zisku, a teda orientácia navyšovať podiel komerčného zákazníka (aj vzhľadom 
na to, že vojenská klientela je prirodzene limitovaná). Konečná forma inštitucionálneho rámca 
by mala lepšie odrážať existujúce procesy v spoločnosti, priniesť vyššiu flexibilitu a zároveň 
plniť povinnosti voči akcionárovi resp. rezortu obrany. 
 Vízia spoločnosti HOREZZA, a.s. v rokoch 2020 – 2025 je smerovanie prevádzky Granit 
Hotels do modelu modernej hotelovej respektíve kúpeľnej siete, ktorá bude otvorená tak pre 
vojenskú, ako aj pre komerčnú klientelu. Zámerom je priznať pôvod, ktorý je pevne 
zakorenený v Ozbrojených silách SR a propagovať kvalitu a rozsah služieb bežnej civilnej 
komerčnej klientele. Pre sieť Hotelov Granit vytvorí takýto prístup nenahraditeľný synergický 
efekt, prostredníctvom ktorého bude možné propagovať rozmanitosť a vysokú kvalitu 
hotelových služieb, ktorej sa tešia profesionálni vojaci. A taktiež zároveň hlbšie preniknúť do 
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trhu cestovného ruchu vo Vysokých Tatrách, vo Veľkej Fatre a v Piešťanoch, získať si priazeň 
domácich ale aj zahraničných návštevníkov našich turistických destinácií. 

 
 

6 ADMINISTRATÍVNY A LEGISLATÍVNY RÁMEC 

Administratívny a legislatívny rámec prešiel hĺbkovým auditom, ktorý bol vykonaný 
Odborom vnútorného auditu MOSR. Vnútorný audit bol začatý dňa 22.6.2020 doručením 
Oznámenia o výkone vnútorného auditu č. ÚVA-19-11/2020 generálnemu riaditeľovi 
a predsedovi predstavenstva spoločnosti HOREZZA, a.s. PhDr. Mgr. Júliusovi Kolocsányimu. 

Predmetom vnútorného auditu bolo overenie a zhodnotenie celého procesu realizácie 
prípravy podkladov a rozhodovaní orgánov spoločnosti, v procese nakladania najmä  
s nehnuteľným majetkom spoločnosti za roky 2017 - 2020, vrátane procesu ohodnocovania 
nehnuteľností, realizácie verejného ponukového konania, uzatvárania zmlúv, až po prechod 
vlastníckych práv k predávaným nehnuteľnostiam. Vnútorným auditom boli posúdené aj 
zámery a ekonomické aspekty predaja nehnuteľností a ich efektívnosť.  

Ďalej bolo predmetom auditu overenie a zhodnotenie procesu realizácie prípravy 
podkladov a rozhodovaní orgánov spoločnosti a plnenie si ich povinností a tiež povinností 
spoločnosti ako subjektu verejnej správy (do 10/2020). Vnútorným auditom boli posúdené 
predpisy spoločnosti, finančné plány, výkazy a správy o hospodárení spoločnosti, 
obstarávanie, verejné obstarávanie. Vnútorným auditom boli posúdené aj zmluvy  
v pôsobnosti spoločnosti, vrátane ich evidencie a zverejňovania podľa zákona č. 211/2000 Z. 
z. o slobodnom prístupe k informáciám a o zmene a doplnení niektorých zákonov (zákon o 
slobode informácií) v znení neskorších predpisov.  

Zo záverov auditu vyplynulo, že spoločnosť HOREZZA, a.s. musí zefektívniť systém 
nakladania s majetkom tak, aby prípadné odpredaje boli koncepčné a smerovali 
k dosahovaniu výnosov z predaja svojho majetku.  

Riadenie spoločnosti bolo na nedostatočnej úrovni z dlhodobejšieho hľadiska. Z auditu 
vyplynuli úlohy smerujúce k aktualizácii vnútorných predpisov a zavedeniu vnútornej 
kontroly. Úlohy stanovené na základe vytýčených nedostatkov sa začali plniť už v priebehu 
vykonávaného vnútorného auditu a budú pokračovať v nasledujúcom roku.  
 

7 FACILITY MANAŽMENT 
Základným pilierom spoločnosti, ktorej fungovanie je postavené na poskytovaní 

služieb ubytovania, stravovania a kúpeľnej starostlivosti, je nevyhnutnou súčasťou 
zabezpečenie bezpečnosti a funkčnosti nehmotného majetku, tj. budov.  Obzvlášť pozornosť 
si v najbližšom období nárokuje infraštruktúra, u ktorej v posledných rokoch absentoval 
efektívny kontrolný a monitorovací mechanizmus.  

Pandémia síce ochromila našu ekonomickú činnosť v roku 2020, avšak vytvorila 
priestor na hĺbkovú analýzu stavu jednotlivých prevádzok a projekciu riešení na zefektívnenie 
fungovania infraštruktúry. Cieľom je maximálna elektronizácia procesov, vďaka ktorej 
budeme schopní dostať z energetických systémov všetky relevantné dáta a podrobiť ich 
analýze a následne optimalizovať zdroje, spôsob využitia, docieliť tak zníženie celkovej 
energetickej náročnosti a teda zníženie nákladov.  

V uplynulom roku sme spravili detailný zber dát o stave budov, infraštruktúry 
a zariadení. V nasledujúcom roku bude iniciovaný proces revitalizácie týchto oblastí a 
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implementácia smart riešení. Tempo zapracovania týchto plánov bude definované výškou 
finančných zdrojov, ktoré sa spoločnosti podarí získať. V tejto súvislosti máme nastavené 
procesy tak, aby sme vedeli rozložiť náklady do času, a aby bolo projektov, ktoré si vyžadujú 
vysoké jednorázové investície, čo najmenej.  

Aktuálny východiskový stav je obmedzený čo sa týka plánovania väčších investícií. 
Napriek tomu boli zadefinované, a to nasledovne: 

 
Hotel Granit Piešťany – plán realizovať energetický audit, ktorého cieľom je renovácia 

existujúcej infraštruktúry, aby sa predišlo riziku vzniku havarijnej situácie, ktorá sa 
v súčasnosti zdá byť vysoká. Bližšiu informáciu poskytne audit plánovaný na rok 2021. Cieľom 
je takisto zefektívniť využitie energetických zdrojov na strane spotreby, ako aj vyváženia 
zdrojov (elektrický prúd, plyn, voda). Prevádzka vyžaduje takisto investíciu do opravy 
vonkajšieho bazéna a zo strednodobého hľadiska i do rekonštrukcie kúpeľní v izbách. 

Hotel Granit Smrekovica – plán realizovať energetický audit. Hotel Granit Smrekovica 
je v najkritickejšom stave zo všetkých hotelov siete Granit Hotels. Vzhľadom na nadmorskú 
výšku, náročný terén a odľahlú pozíciu, sú možnosti rozvoja energetickej infraštruktúry 
obmedzené, nakoľko sú finančne náročné a pre dodávateľov ekonomicky nezaujímavé. 
Cieľom energetického auditu je definovanie riešenia, ktoré zoptimalizuje energetické zdroje 
a zvýši autonómnosť hotela, pri rozhodovaní o druhu energetického zdroja (elektrický prúd, 
pelety, alternatívne zdroje). Zároveň by mal energetický audit navrhnúť efektívne využitie 
energetických zdrojov v súvislosti s fragmentovanou štruktúrou ubytovania – ubytovacie 
kapacity vo viacerých väčších a menších budovách. Nové energetické riešenie musí 
bezpodmienečne zohľadniť aj extrémne nerovnomernú obsadenosť hotela počas roka a 
ročných období. Investičná činnosť smerovaná do Hotela Granit Smrekovica bude 
v podstatnej miere závisieť od ekonomickej situácie spoločnosti, nakoľko v prípade 
pokračujúcej pandemickej situácie budú finančné toky tržieb ťažko predpokladateľné alebo 
obmedzené hygienickými opatreniami, ktoré majú priamy vplyv na obsadenosť hotelov, 
a teda tržieb. Pri nepriaznivej situácii bude spoločnosť alokovať prioritne financie do lepšie 
prosperujúcich prevádzok, ktoré si to vyžadujú, a to do kúpeľných zariadení. 

Hotel Granit Nová Polianka je po rekonštrukcii. Prevádzka prešla interným 
energetickým auditom, ktorý skúmal možné dopady zvýšenia spotreby energie pri stúpaní 
obsadenosti na hotelové maximá (120 – 140 lôžok). Nateraz, nie je potrebná väčšia investícia 
a prípadné údržbové problémy sa riešia interne resp. reklamáciou dodaného diela smerom ku 
generálnemu dodávateľovi rekonštrukcie rokov 2019 – 2020. 
Hotel Granit Tatranské Zruby je v stave, kedy si vyžaduje komplexnú rekonštrukciu interných 
priestorov balnea, ako aj kúpeľní na izbách. Tieto faktory zasahujú do komfortu hostí. Trpí tým 
úroveň poskytovaných služieb, avšak situácia nie je kritická a vzhľadom na finančnú situáciu 
spoločnosti je nutné investície v tejto oblasti posunúť v čase. Aktuálnou témou je kritický stav 
plynovodu, kde je oprava prioritou, vzhľadom na nutnosť zachovať bezpečný stav hotela, ako 
aj celej osady. V tejto oblasti prebiehali v roku 2020 rokovania s dodávateľom plynu 
a pripravuje sa projekcia opravy v roku 2021. Druhou prioritnou témou údržby je oprava 
strechy. V tomto ohľade si stav investíciu vyžiadal a bude sa realizovať v roku 2021. 
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8 OBCHODNÁ A MARKETINGOVÁ STRATÉGIA 
K významnému posunu došlo v obchodnej a marketingovej politike. V druhej polovici 

roka 2020 bolo etablované centrálne obchodné a rezervačné oddelenie.  
Definovala sa nová cenová politika, ktorá je v súlade s medzinárodnými trendami 

moderného hotelierstva a dynamizuje ceny ubytovania (ale i ostatných služieb), v súlade 
s dopytom a ponukou. Dôsledkom takéhoto kroku bude zvýšenie komerčnej klientely, ktorá 
reaguje citlivo na cenové výkyvy na trhu. Prínosom pre sieť Granit Hotels bude zvýšenie 
obsadenosti a predovšetkým priemernej ceny izbonoci resp. lôžkonoci (ADR). Spoločnosť 
HOREZZA, a.s. zaviedla v roku 2020 koncepcie pre obchod, ako aj marketing v duchu 
vybudovania identity siete Granit Hotels tak interne smerom k zamestnancom, ako aj smerom 
k zákazníkom. V oblasti cenotvorby boli jasne definované zmluvné ceny pre MOSR a OSSR, 
ako i sesterské spoločnosti HOREZZA, a.s. spadajúce pod rezort obrany. Zvyšujeme tak 
dostupnosť ubytovania pre rezortných pracovníkov počas služobných ciest. Zároveň sa 
definoval zvýhodnený cenník, ktorý je exkluzívne pre súkromné ubytovanie zamestnancov 
MOSR a OSSR. 

Z obchodného hľadiska sme rozvinuli dve roviny. Prvou je profilácia hotelov podľa 
svojho zamerania a silných stránok. Každý hotel tak bude vynikať svojou vlastnou identitou 
v sieti. Zámerom je ponúknuť v rámci siete zákazníkovi rozmanité možnosti vo všetkých 
zariadeniach a dosiahnuť tak rotáciu zákazníka po prevádzkach počas celého roka 
a opakované návštevy. Tou druhou rovinou je spolupráca medzi prevádzkami so zámerom 
zvyšovať retenciu zákazníka – v praxi to znamená, že v prípade, že hotel nevie reagovať na 
dopyt zákazníka, odporučí hosťovi sesterský hotel v rámci siete a uzavrieť možnosť hľadať 
alternatívu u konkurencie.  

V oblasti marketingu boli v druhom polroku zadefinované hlavné cieľové skupiny. 
Takzvaný interný marketing sa zameral na vojenskú klientelu, a teda využitie inhousových 
rezortných kanálov na informovanie o aktuálnej ponuke siete. Hlavnými motívmi bola 
reaktivácia hostí počas dočasného uvoľnenia opatrení a informatívna kampaň o novom Hoteli 
Granit Nová Polianka – klimatické kúpele. Pre rok 2021 sa pripravil marketingový kalendár, 
ktorý kopíruje jednotlivé sezóny počas roka a bude zameraný na rotáciu marketingovej 
stratégie jednotlivých hotelov v sieti, takisto podľa sezónnej potreby a zamerania. 

Rok 2020 bol z obchodného hľadiska komplikovaný vzhľadom na pandemickú situáciu, 
ktorá bránila realizácii kongresovej turistiky, ako aj bežným rekreačným pobytom. Aktivita 
obchodného oddelenia sa obmedzila na realizáciu rámcových zmlúv rekondičných pobytov 
MOSR a podujatí pod záštitou MOSR. Napriek tomu došlo k retencii dopytov, ktoré sa realizujú 
v roku 2021, pričom celkový obrat očakávaný činnosťou obchodného oddelenia by mal byť 
viac ako 100 000 EUR bez DPH. 

 
  

9 MANAŽMENT NÁKUPU 

V oblasti nákupu sa začala spoločnosť transformovať v druhom polroku na štandardnú 
hotelovú sieť. Dôrazná kontrola bola zavedená v hlavných nákladových položkách, ktorými sú 
popri fixných personálnych nákladoch, energie a nákup potravín.  

V oblasti energií bol negociačný potenciál znížiť ceny nízky, preto sa zaviedol kontrolný 
mechanizmus, za účelom mať pod kontrolou spotreby prevádzok a dosahovať medziročné 
zníženie.  
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Väčší priestor bol v oblasti nákupu potravín. Zaviedla sa kontrola skladových zásob tak, 
aby neboli zbytočne vysoké a neblokovali potrebnú likviditu. Dohodla sa voľná spolupráca 
s viacerými dodávateľmi, aby sa dosiahol konkurenčný boj medzi nimi a spoločnosť tak 
profitovala z tlaku na nízke ceny. Zároveň, pri širšom výbere dodávateľov, je možné rozšíriť 
výber tovarov s prihliadnutím aj na potrebnú kvalitu.  

Z veľkej miery sa zjednotili dodávatelia pre drogistický tovar a hotelovú kozmetiku. 
Vyrokovali sa nižšie jednotkové ceny tovarov. Okrem toho sa zjednotila ponuka hotelovej 
kozmetiky na izbách v celej sieti a zmenila sa ponuka tak, aby hosť dostal vyšší komfort, lepšiu 
kvalitu a zároveň sa hotelovému personálu uľahčila dennodenná manipulácia s tovarom.  

Spoločnosť postupne prechádza zmenami i oblasti textilu. Pri novom hoteli sa 
nepokračovalo v lízingu posteľnej bielizne tak, ako to bolo v existujúcich hoteloch, ale 
nakúpila sa vlastná posteľná bielizeň, čo umožnilo rozšíriť možnosti výberu dodávateľa prania, 
s cieľom znížiť prevádzkové náklady. 

V roku 2021 bude zavedený striktnejší nákupný mechanizmus pre drobný tovar 
a služby do 200 EUR mesačne. Tovary a služby vo vyššej sume budú podliehať schvaľovacím 
procesom nákupného oddelenia. 
 

10 KORONAKRÍZA 

V marci 2020 vypukla na Slovensku pandémia COVID-19. Spoločnosť HOREZZA, a.s. 
v rámci epidemiologickej situácie uzavrela svoje prevádzky pre vojenskú aj civilnú klientelu a  
postupne ich reprofilizovala na karanténne centrá. Tie boli prevádzkované do polovice mája, 
kedy došlo k uvoľneniu hygienických opatrení a bola obnovená štandardná podnikateľská 
činnosť spoločnosti, t.j. hotelové a ubytovacie služby a kúpeľná starostlivosť. V druhej polovici 
leta dosiahla sieť Granit Hotels relatívne vysokú obsadenosť – vyššiu oproti plánu.  
Pandemická situácia však bola len v útlme a krajina stále evidovala nárast pozitívnych 
prípadov, čo vyvrcholilo na jeseň. V tomto období bola dokonca prevádzka Hotela Granit 
Tatranské Zruby uzavretá na 2 týždne, z dôvodu zvýšeného počtu pozitívnych prípadov. 
Koncoročné zimné pobyty sa realizovali tradične na hoteloch Tatranské Zruby a Smrekovica, 
avšak v obmedzenom počte (cca tretinová kapacita oproti plánu), vzhľadom na prijaté vládne 
epidemiologické opatrenia a reštrikcie. Na konci roka bol už zavedený prísny lockdown, ktorý 
znamenal uzavretie lyžiarskych stredísk a predčasné ukončenie zimnej sezóny.  

Spoločnosť trpela počas koronakrízy predovšetkým vysokými fixnými nákladmi, ktoré 
nebolo možné nijakým spôsobom znížiť. V prvom rade to boli energetické náklady, ktoré boli 
väčšinu roka na úrovní bežnej prevádzky, a to aj z dôvodu poskytnutia prevádzok pre potreby 
karanténnych centier. Rovnako bola spoločnosť nútená udržať zamestnanecké miesta. 
Karanténne centrá vyžadovali podobné personálne zabezpečenie ako hotelová prevádzka. 
Ubytovací a stravovací úsek poskytoval služby spojené s pobytom karanténnych hostí, 
zdravotný personál bol využívaný na testovanie hostí a sledovanie ich zdravotného stavu. 

Ďalšou záťažou pre spoločnosť bola rekonštrukcia a otvorenie nového Hotela Granit 
Nová Polianka. Na jednej strane komerčná klientela bola na útlme a vojenská klientela je 
viazaná na zmluvný podklad. Zároveň je citlivá na nové neznáme zariadenie. Z toho dôvodu 
bol rozbeh novej prevádzky pomalší, ako bolo želané. Ďalším faktorom bola podmienka získať 
kúpeľný štatút, aby bolo možné realizovať preventívne rehabilitácie pre vojakov. Proces bol 
síce extrémne rýchly, avšak napriek tomu bol deficit celej spoločnosti značný a navýšenie 
tržieb malo skôr symbolický charakter. 
 



13 
 

11 ORGÁNY SPOLOČNOSTI A ZOZNAM ČLENOV V ROKU 2020 
 

Predstavenstvo: 

 
Ing. Miloslava Slížová, MBA – predsedníčka predstavenstva 
Vznik funkcie: 1. 11. 2017 
Zánik funkcie: 30.4.2020 
PhDr. Július Kolocsányi – predseda predstavenstva 
Vznik funkcie: 1.5.2020 

 
Dozorná rada: 

 
Ing. Iveta Klimová, vznik funkcie 20.07.2016  
JUDr. Róbert Ruščák, vznik funkcie 20.07.2016  
Ing. Vladimír Bakita, vznik funkcie 01.06.2018  

 
Valné zhromaždenie: 

Ministerstvo obrany Slovenskej republiky 
 

12 PRIEMERNÝ POČET ZAMESTNANCOV 
Priemerný evidovaný počet zamestnancov spoločnosti HOREZZA, a.s. za rok 2020 bol 

168 zamestnancov s nasledovným rozdelením: 
 

 Počet 

zamestnancov 

Miera nezamestnanosti 

v danom kraji % 

Hotel Granit Piešťany – kúpele F. E. Scherera 61 2,68 % 

Hotel Granit Tatranské Zruby – klimatické 
kúpele 

53 8,29 % 

Hotel Granit Nová Polianka – klimatické kupele 20 8,29 % 

Hotel Granit Smrekovica 28 4,15 % 

Generálne riaditeľstvo 6 2,84 % 

 

13 SPRÁVA VEDENIA O PODNIKATEĽSKEJ ČINNOSTI 
 

a. Hospodárenie spoločnosti 
 

Rok 2020 celosvetovo ovplyvnila pandémia ochorenia COVID-19 spôsobeným korona 
vírusom SARS-CoV-2, pričom najvýraznejšie postihla oblasť cestovného ruchu, hotelierstva, 
reštauračných a kaviarenských služieb. Vzhľadom na nepriaznivý vývoj ekonomických 
výsledkov ovplyvnený pandémiou, spoločnosť prijala a realizovala opatrenia na elimináciu 
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týchto negatívnych dopadov, čím zabezpečila dostatočné finančné toky na plnenie svojich 
záväzkov a potrebné investície do rozvoja spoločnosti. 

V porovnaní s rokom 2019 došlo v roku 2020 k poklesu tržieb o 5,6%. Výsledok 
hospodárenia pred úrokmi a zdanením (EBIT) bol vykázaný ako strata vo výške -1.709 mil. 
EUR, pričom hodnota ukazovateľa EBIT bola významne ovplyvnená nákladmi v podobe 
odpisov dlhodobého majetku a nákladov v podobe opravných položiek k dlhodobému 
majetku z titulu uskutočnenej „rekonštrukcie“ účtovníctva, spolu v celkovej výške 1.740 mil. 
EUR. 

Z dlhodobého hľadiska, spoločnosť dosahuje kladný výsledok hospodárenia pred úrokmi, 
zdanením, odpismi a amortizáciou (EBITDA) - v roku 2020 vo výške 31 tis. EUR. Celkový 
výsledok hospodárenia pred zdanením bol vykázaný ako strata vo výške 1.812 mil. EUR 
a výsledok hospodárenia po zdanení ako strata vo výške 1.745 mil. EUR. 

V súvislosti s ekonomickými opatreniami vlády Slovenskej republiky na zmiernenie 
negatívnych následkov pandémie, ktorá vznikla z dôvodu ochorenia COVID-19, bola 
spoločnosť v roku 2020 prijímateľom finančného príspevku na udržanie zamestnanosti v 
rámci projektu „Prvá pomoc“, „Prvá pomoc+“ a „Prvá pomoc++“. 

Napriek vyššie uvedeným skutočnostiam najvýznamnejším medzníkom roka 2020 bolo 
dokončenie rekonštrukcie prevádzky Nemocnice Granit – Vysokošpecializovaný ́ ústav pre 
pľúcne choroby Nová Polianka. Finančné krytie rekonštrukcie bolo zabezpečené čerpaním 
dvoch investičných úverov od Slovenskej záručnej a rozvojovej banky, a. s. v celkovom objeme 
4,957 mil. EUR. 

Spoločnosť je platobne schopná a riadne si plní svoje záväzky voči všetkým svojím 
veriteľom. Vedenie spoločnosti predpokladá, že tento stav bude platiť aj v budúcnosti 
a zároveň očakáva, že na základe svojho dlhodobého plánu bude pri strategických investíciách 
schopná pokračovať podľa pôvodných zámerov. 
 
Kľúčové ukazovatele hospodárenia 
Agregovaný výkaz ziskov a strát 

Položka 2020 2019 

Čistý obrat 5 310 763 5 450 913 

Tržby spolu 5 854 676 6 184 531 

Náklady na hospodársku činnosť 7 546 394 5 826 826 

Náklady na finančnú činnosti 120 622 25 679 

Náklady spolu 7 667 016 5 852 505 

Výsledok hospodárenia pred zdanením -1 812 340 332 026 

Daň splatná 0  

Daň odložená -67 604 69 930 

Výsledok hospodárenia po zdanení -1 744 736 262 096 

 
Agregovaná súvaha 
AKTÍVA 2020 2019 
Majetok spolu 22 370 384 21 325 012 
Neobežný majetok 22 048 803 19 487 718 

Obežný Majetok 293 325 1 818 691 

Časové rozlíšenie 28 256 18 603 

PASÍVA 2020 2019 
Spolu vlastné imanie a záväzky 22 370 384 21 325 012 
Vlastné imanie 15 293 427 18 317 798 

Záväzky 7 074 786 3 007 214 

Časové rozlíšenie 2 171   
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b. Zamestnanosť 
 

I napriek nepriaznivému vývoju spoločenskej a ekonomickej situácie, spoločnosť udržala 
pracovné miesta a v roku 2020 v priemere zamestnávala 168 zamestnancov, pričom osobné 
náklady boli vo výške 2,848 mil. EUR. 
 

c. Životné prostredie 
 

V rámci svojej činnosti spoločnosť pristupuje k ochrane životného prostredia 
zodpovedne, a to predovšetkým zavádzaním a využívaním najmodernejších technológií, 
používaním recyklovaných materiálov, šetrnou spotrebou energií ako aj triedením odpadu.  
 Zavádzaním centrálneho obstarávania tovarov a služieb sa očakáva celkové zníženie 
spotreby materiálu a neskladovateľných dodávok na úrovni 5,00% až 10,00% ročne. 
 

d. Náklady na činnosť v oblasti výskumu a vývoja 
 

Spoločnosť v roku 2020 neevidovala žiadne náklady v oblasti výskumu a vývoja. 
 

e. Nadobúdanie vlastných akcií, dočasných listov, obchodných podielov a akcií, 
dočasných listov a dočasných podielov materskej účtovnej jednotky 

 
Spoločnosť v roku 2020 neevidovala žiadne transakcie v oblasti nadobúdania vlastných 

akcií, dočasných listov, obchodných podielov a akcií, dočasných listov a dočasných podielov 
materskej účtovnej jednotky. 

 

f. Organizačná zložka v zahraničí 
 

Spoločnosť nemá organizačnú zložku v zahraničí. 
 

g. Udalosti osobitného významu, ktoré nastali po skončení účtovného obdobia 
 

Pokračujúca neistota súvisiaca s pretrvávajúcim šírením ďalšej, už tretej, vlny pandémie 
ochorenia COVID-19 a prijímaním rozsiahlych celospoločenských opatrení národnými 
vládami, výrazne vplývajú na chod národného hospodárstva a činnosť ekonomických 
subjektov. 
 V dôsledku vládnych opatrení a opätovného povinného zatvorenia prevádzok možno 
predpokladať, že dôjde k zníženiu tržieb oproti roku 2020. Snahou manažmentu bude 
eliminovať pokles tržieb a redukciou nákladov zabezpečiť dostatočné finančné toky na úhradu 
svojich záväzkov. 
 Po skončení účtovného obdobia a zostavení revidovanej účtovnej závierky za rok 2020 
spoločnosť očakáva významnú úhradu nedoplatku dane z pridanej hodnoty vyplývajúcu z 
rekonštrukcie účtovníctva a povinnosti podať dodatočné daňové priznanie k dani z pridanej 
hodnoty. Tento daňový záväzok je vykázaný v revidovanej účtovnej závierke, vrátane rezervy 
na sankciu, pričom závierka neobsahuje iba rezervu na úroky z prípadného povolenia úhrady 
záväzku v splátkach zo strany správcu dane. 
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h. Predpokladaný budúci vývoj činnosti spoločnosti 
 

Spoločnosť bude i naďalej vykonávať podnikateľskú činnosť v oblasti poskytovania 
hotelových, kúpeľných a zdravotníckych služieb. V rámci plánu rozvoja na rok 2021 uvažuje 
nad modernizáciou existujúcej infraštruktúry s cieľom poskytovať modernú kúpeľnú 
starostlivosť a hotelové služby vyššieho štandardu v nadväznosti na stabilizáciu peňažných 
tokov a optimalizáciu prevádzkových nákladov. 
 Vzhľadom na zhoršujúci sa vývoj pandémie i na začiatku roka 2021 spoločnosť zároveň 
predpokladá možné obmedzenie činnosti prevádzok z dôvodu potenciálnej tretej vlny 
pandémie v treťom štvrťroku 2021. I napriek tejto skutočnosti spoločnosť nepredpokladá 
ohrozenie schopnosti nepretržite pokračovať v činnosti a plánuje využiť finančnú pomoc 
poskytovanú zo strany štátu v rámci tzv. plánu obnovy. 
 

i. Návrh na vysporiadanie výsledku hospodárenia 
 

Výsledok hospodárenia spoločnosti po zdanení za rok 2020 je strata vo výške -
1.744.735,69 EUR. Predstavenstvo spoločnosti navrhuje vysporiadať dosiahnutý výsledok 
hospodárenia po zdanení prevodom na účet „Neuhradená strata minulých rokov“. 
 

j. Účtovná závierka 
 

Účtovná závierka spoločnosti zostavená k 31.12.2020, t. j. súvaha, výkaz ziskov a strát a 
poznámky bola zostavená dňa 25.06.2021. Následne bola zostavená revidovaná účtovná 
závierka k 31.12.2020 zostavená dňa 30.09.2020, ktorá tvorí neoddeliteľnú súčasť tejto 
Výročnej správy. 
 

k. Správa audítora 
 

Správa audítora z auditu účtovnej závierky spoločnosti zostavenej k 31.12.2020 tvorí 
neoddeliteľnú súčasť tejto Výročnej správy. 
 

14 INFORMÁCIA O PREVODE MAJETKU, KTORÝ PODĽA OSOBITNÝCH 
PREDPISOV ALEBO STANOV PODLIEHA PREDCHÁDZAJÚCEMU 
SÚHLASU VALNÉHO ZHROMAŽDENIA ALEBO DOZORNEJ RADY  

 
 
PREVOD MAJETKU SCHVÁLENÝ PREDSTAVENSTVOM, DOZORNOU RADOU A AKCIONÁROM: 

 
Tatranské Zruby: 

 
a) Pozemok parc. č. 504/53 - ostatná plocha o výmere 358 m2, nachádzajúci sa v k.ú. Starý 
Smokovec, obec Vysoké Tatry, okres Poprad, zapísaný na LV č. 576.  
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Všeobecná hodnota určená znaleckým posudkom/minimálna predajná cena: 10.167,20 EUR 
bez DPH 
Predajná cena: 18 800,00 EUR bez DPH 
Kupujúci: GAMA INVESTMENT, spol. s r.o., so sídlom Konštantínova 3, 080 01 Prešov, IČO: 
43 959 806 
 
Tatranské Matliare: 

a) Pozemok parc. č. 353 – ostatná plocha o výmere 2.869 m2, nachádzajúci sa v k.ú. 
Tatranská Lomnica, obec Vysoké Tatry, okres Poprad, zapísaný na LV č. 38.  
Všeobecná hodnota určená znaleckým posudkom/minimálna predajná cena: 36.665,82 EUR 
bez DPH 
Predajná cena: 44 103,00 EUR bez DPH   
Kupujúci: FINCONSULT, s.r.o., so sídlom Panelová č.19, 040 01 Košice, IČO: 36 207 110 
 
b) Pozemok parc. č. 359/1 – ostatná plocha o výmere 6.072 m2, nachádzajúci sa v k.ú. 
Tatranská Lomnica, obec Vysoké Tatry, okres Poprad, zapísaný na LV č. 38.  
Všeobecná hodnota určená znaleckým posudkom/minimálna predajná cena: 206.933,76 
EUR bez DPH 
Predajná cena: 231 000,00 EUR bez DPH 
Kupujúci: FBS group, s. r. o., so sídlom Tatranská 300/8, 017 01 Považská Bystrica, IČO: 44 
898 487 
 
Iné: 

Darovacia zmluva č. 2020/808-HM (s MO SR - darovanie hnuteľných vecí – cena: 
bezodplatne) 

15 Informácia o zmluvách o poskytnutí úveru, pôžičky, o prevode 
majetku spoločnosti, alebo užívaní majetku podniku, ktoré 
spoločnosť uzatvorila s osobami uvedenými v § 196a Obchodného 
zákonníka a na ktoré sa podľa § 196a Obchodného zákonníka 
vyžaduje súhlas dozornej rady spoločnosti s uvedením predmetu, 
ceny a rozhodnutia príslušného orgánu, ktorým bol prevod 
schválený  

 
Žiadne zmluvy uvedeného charakteru neboli uzavreté. 

 

16 Informácia o zmluvách o výkone funkcií uzatvorených  
s generálnym riaditeľom, členmi predstavenstva, a členmi dozornej 
rady  

 
• Zmluva o výkone funkcie člena predstavenstva  

v spoločnosti HOREZZA, a. s.      30 000,00 EUR 
• Manažérska zmluva o výkone funkcie    8 915,28 EUR 
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• V zmysle Stanov spoločnosti: čl. 10, ods. 9 a v súlade  
so zásadami odmeňovania členov predstavenstva a  
dozornej rady        1620,96 EUR 

17 OSTATNÉ ÚDAJE 
 
V priebehu účtovného obdobia 2020 nastala zmena v obsadení štatutárneho orgánu 

spoločnosti. Ing. Miloslava Slížová, MBA – predsedníčka predstavenstva ukončila svoju 
funkciu dňa 30.04.2020.   

 
Od 01.05.2020 sa stal novým predsedom predstavenstva PhDr. Július Kolocsányi. 

Vzhľadom na viaceré nezrovnalosti a pochybenia zistené pri preberaní agendy počas nástupu 
do funkcie, bola vykonaná previerka účtovníctva za účtovné obdobie 2019 a 2020. 

 
 
 
 
 
      ___________________________ 
         Július Kolocsányi 
               predseda predstavenstva 

































































































 

DODATOK SPRÁVY NEZÁVISLÉHO AUDÍTORA 

SPOLOČNÍKOM A ŠTATUTÁRNEMU ORGÁNU  

SPOLOČNOSTI HOREZZA, A.S. 

K VÝROČNEJ SPRÁVE  
 

v zmysle § 27 odsek 6 zákona č. 423/2015 Z.z. o štatutárnom audite a o zmene a doplnení 
zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon 

o štatutárnom audite“) 
 

 

I. Overili sme účtovnú závierku spoločnosti HOREZZA, a.s. (ďalej aj „Spoločnosť“) k 31. 

decembru 2020, uvedenú na stranách 23-66 priloženej výročnej správy Spoločnosti, ku ktorej 
sme dňa  6.10.2021 vydali správu nezávislého audítora z auditu účtovnej závierky v 

nasledujúcom znení: 
 

Správa z auditu účtovnej závierky 

 

Podmienený názor 
Uskutočnili sme audit revidovanej účtovnej závierky spoločnosti HOREZZA, a.s. (ďalej len 
„Spoločnosť“), ktorá obsahuje súvahu k 31. decembru 2020, výkaz ziskov a strát za rok končiaci 
sa k uvedenému dátumu, a poznámky, ktoré obsahujú súhrn významných účtovných zásad 
a účtovných metód. 
Podľa nášho názoru, okrem účinkov skutočností opísaných v odseku Základ pre podmienený 
názor, priložená revidovaná účtovná závierka zostavená 30.9.2021 poskytuje pravdivý a verný 
obraz finančnej situácie Spoločnosti HOREZZA, a.s. k 31. decembru 2020 a výsledku jej 
hospodárenia za rok končiaci sa k uvedenému dátumu podľa zákona č. 431/2002 Z.z. 
o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o účtovníctve“).   

Základ pre podmienený názor  
Spoločnosť vykonala po zostavení účtovnej závierky k 31.12.2019 rekonštrukciu účtovníctva. 
Z jej výsledkov vyplynulo, že v účtovnej závierke k 31.12.2019 zostavenej 15.2.2020 bol 

majetok nadhodnotený o 946 464€, zásoby nadhodnotené  o 45 481€, náklady  podhodnotené 
o 1 286 403€ a výnosy podhodnotené o 6 768€. Na základe uvedeného by sa vykázaný zisk 
262 096€ zmenil na stratu 1 017 539€. 
Keby spoločnosť zahrnula do účtovnej závierky k 31.12.2019 uvedené opravy, významne by to 
ovplyvnilo mnohé časti priloženej účtovnej závierky k 31.12.2019. Náš názor na účtovnú 
závierku za rok 2019 bol preto záporný.  

Náš názor na účtovnú závierku za bežné obdobie je tiež modifikovaný, a to z dôvodu vplyvu 
tejto skutočnosti na porovnateľnosť údajov za bežného obdobie 2020 so zodpovedajúcimi údajmi 
za rok 2019.   

 

 



2 

 

 

Iná skutočnosť 

Spoločnosť zostavila účtovnú závierku k 31.12.2020 dňa 25.6.2021. Následne otvorila účtovné 
knihy a zaúčtovala významné opravy minulých období cez vlastné imanie a opravy bežného 
obdobia  cez výsledok hospodárenia roka 2020. Dňa 30.9.2021 preto zostavila revidovanú 
účtovnú závierku k 31.12.2020, na ktorú sa vzťahuje názor audítora. 
 

V zmysle § 40 odsek 1 obchodného zákonníka je príslušný orgán akciovej spoločnosti povinný 
schváliť účtovnú závierku do 12 mesiacov odo dňa, ku ktorému sa riadna individuálna účtovná 
závierka zostavuje. Upozorňujeme na skutočnosť, že ani účtovná závierka za rok 2017 až 2019 

nebola schválená valným zhromaždením spoločnosti. 
 

 

 

Audit sme vykonali podľa medzinárodných audítorských štandardov (International Standards on 
Auditing, ISA). Naša zodpovednosť podľa týchto štandardov je uvedená v odseku Zodpovednosť 
audítora za audit účtovnej závierky. Od Spoločnosti sme nezávislí podľa ustanovení zákona č. 
423/2015 o štatutárnom audite a o zmene a doplnení zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve 
v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o štatutárnom audite“) týkajúcich sa etiky, 

vrátane Etického kódexu audítora, relevantných pre náš audit účtovnej závierky a splnili sme aj 

ostatné požiadavky týchto ustanovení týkajúcich sa etiky. Sme presvedčení, že audítorské 
dôkazy, ktoré sme získali, poskytujú dostatočný a vhodný základ pre náš názor. 
 

Zodpovednosť štatutárneho orgánu za účtovnú závierku 

Štatutárny orgán je zodpovedný za zostavenie tejto účtovnej závierky tak, aby poskytovala 
pravdivý a verný obraz podľa zákona o účtovníctve a za tie interné kontroly, ktoré považuje za 
potrebné na zostavenie účtovnej závierky, ktorá neobsahuje významné nesprávnosti, či už v 
dôsledku podvodu alebo chyby.  
 

Pri zostavovaní účtovnej závierky je štatutárny orgán zodpovedný za zhodnotenie schopnosti 
Spoločnosti nepretržite pokračovať vo svojej činnosti, za opísanie skutočností týkajúcich sa 
nepretržitého pokračovania v činnosti, ak je to potrebné, a za použitie predpokladu nepretržitého 
pokračovania v činnosti v účtovníctve, ibaže by mal v úmysle Spoločnosť zlikvidovať alebo 
ukončiť jej činnosť, alebo by nemal inú realistickú možnosť než tak urobiť.  
 

Zodpovednosť audítora  za audit účtovnej závierky 

Našou zodpovednosťou je získať primerané uistenie, či účtovná závierka ako celok neobsahuje 
významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby, a vydať správu audítora, vrátane 
názoru.  Primerané uistenie je uistenie vysokého stupňa, ale nie je zárukou toho, že audit 
vykonaný podľa medzinárodných audítorských štandardov vždy odhalí významné nesprávnosti, 
ak také existujú. Nesprávnosti môžu vzniknúť v dôsledku podvodu alebo chyby a za významné 
sa považujú vtedy, ak by sa dalo odôvodnene očakávať, že jednotlivo alebo v súhrne by mohli 
ovplyvniť ekonomické rozhodnutia používateľov, uskutočnené na základe tejto účtovnej 
závierky.  
 

V rámci auditu uskutočneného podľa medzinárodných audítorských štandardov, počas celého 
auditu uplatňujeme odborný úsudok a zachovávame  profesionálny skepticizmus. Okrem toho:  

 Identifikujeme a posudzujeme riziká významnej nesprávnosti účtovnej závierky, či už v 
dôsledku podvodu alebo chyby, navrhujeme a uskutočňujeme audítorské postupy 
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reagujúce na tieto riziká a získavame audítorské dôkazy, ktoré sú dostatočné a vhodné na 
poskytnutie základu pre náš názor. Riziko neodhalenia významnej nesprávnosti v 

dôsledku podvodu je vyššie ako toto riziko v dôsledku chyby, pretože podvod môže 
zahŕňať tajnú dohodu, falšovanie, úmyselné vynechanie, nepravdivé vyhlásenie alebo 
obídenie internej kontroly.  

 Oboznamujeme sa s internými kontrolami relevantnými pre audit, aby sme mohli 

navrhnúť audítorské postupy vhodné za daných okolností, ale nie za účelom vyjadrenia 
názoru na efektívnosť interných kontrol Spoločnosti. 

 Hodnotíme vhodnosť použitých účtovných zásad a účtovných metód a primeranosť 
účtovných odhadov a uvedenie s nimi súvisiacich informácií, uskutočnené štatutárnym 
orgánom. 

 Robíme záver o tom, či štatutárny orgán vhodne v účtovníctve používa predpoklad 
nepretržitého pokračovania v činnosti a na základe získaných audítorských dôkazov 
záver o tom, či existuje významná neistota v súvislosti s udalosťami alebo okolnosťami, 
ktoré by mohli významne spochybniť schopnosť Spoločnosti nepretržite pokračovať 
v činnosti. Ak dospejeme k záveru, že významná neistota existuje, sme povinní upozorniť 
v našej správe audítora na súvisiace informácie uvedené v účtovnej závierke alebo, ak sú 
tieto informácie nedostatočné, modifikovať náš názor. Naše závery vychádzajú 
z audítorských dôkazov získaných do dátumu vydania našej správy audítora. Budúce 
udalosti alebo okolnosti však môžu spôsobiť, že Spoločnosť prestane pokračovať 
v nepretržitej činnosti. 

 Hodnotíme celkovú prezentáciu, štruktúru a obsah účtovnej závierky vrátane informácií 
v nej uvedených, ako aj to, či účtovná závierka zachytáva uskutočnené transakcie 
a udalosti spôsobom, ktorý vedie k ich vernému zobrazeniu. 
 

 

 

 

II. Správa k ďalším požiadavkám zákonov a iných právnych predpisov 

 

Správa k informáciám, ktoré sa uvádzajú vo výročnej správe – dodatok správy nezávislého 
audítora 

Štatutárny orgán je zodpovedný za informácie uvedené vo výročnej správe, zostavenej podľa 
požiadaviek zákona o účtovníctve. Náš vyššie uvedený názor na účtovnú závierku sa nevzťahuje 
na iné informácie vo výročnej správe.  

V súvislosti s auditom účtovnej závierky je našou zodpovednosťou oboznámenie sa s 

informáciami uvedenými vo výročnej správe a posúdenie, či tieto informácie nie sú vo 
významnom nesúlade s auditovanou účtovnou závierkou alebo našimi poznatkami, ktoré sme 
získali počas auditu účtovnej závierky, alebo sa inak zdajú byť významne nesprávne.  

Posúdili sme, či výročná správa Spoločnosti obsahuje informácie, ktorých uvedenie vyžaduje 
zákon o účtovníctve. 
Na základe prác vykonaných počas auditu účtovnej závierky, podľa nášho názoru: 
- informácie uvedené vo výročnej správe zostavenej za rok 2020 sú v súlade s účtovnou 

závierkou za daný rok,  
- výročná správa obsahuje informácie podľa zákona o účtovníctve. 
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Okrem toho, na základe našich poznatkov o účtovnej jednotke a situácii v nej, ktoré  sme získali 
počas auditu účtovnej závierky, sme povinní uviesť, či sme zistili významné nesprávnosti vo 
výročnej správe, ktorú sme dostali po dátume vydania tejto správy audítora. V tejto súvislosti 
neexistujú zistenia, ktoré by sme mali uviesť. 

 

V Nitre, dňa 22. decembra 2021 

 

RENAUDIT CONSULTING, s.r.o. 

Jasná 13, 949 01 Nitra 

Obchodný register Okresného súdu v Nitre, 
odd. Sro, vložka č.12249/N 

Licencia SKAU 238 

Ing. Veronika Miklisová, 

Zodpovedný audítor 
Licencia UDVA 1008 

 

 


